



# ŽUPNI LIST

## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 42./2014. GODINA "A" 19. LISTOPADA 2014.

### MISIJSKA NEDJELJA

Misijska nedjelja dan je molitve i promicanja misija. Slavi se uvijek predzadnju nedjelju listopada, istog dana u svim biskupijama, župama i ustanovama katoličkog svijeta. U crkveni kalendar uveo ju je papa Pio XI. 1926. godine. Osim molitve za misije i upoznavanja misijskog rada vjernici su pozvani da u korist misija daju i dobrovoljne novčane priloge. Misije pomažu ljudima u najsiromašnijim zemljama svijeta: prehranom, medicinskom skrbi, obrazovanjem i Božjom Riječi. Odlazak u misije daje misionarima iznimno unutrašnje obogaćenje. Mnogi misionari u svojim su svjedočanstvima priznali kako su se vrlo brzo nakon odlaska priviknuli na život bez televizije, računala, ponekad i struje, kreveta ili čvrstog krova nad glavom. No istodobno su priznali kako su postali mnogo sretniji jer su im ljudi koje su susreli i s kojima žive u misijama pokazali kako je život ipak nešto više. Život s ljudima koji nikada nisu doživjeli »zapadnjački napredak«, no zadržali su ono što mnogima nedostaje – iskrenost, jednostavnost i ljubav prema životu, ma kakav on bio – uistinu je, posvjedočili su mnogi, nešto posebno. Misionara i misionarki Crkve u Hrvata ima ukupno 93 i djeluju u 32 zemlje u Africi, Latinskoj Americi, Aziji, Oceaniji i misijskim područjima Europe.



U našoj župi Prisoje, u nedjelju 19. listopada, molit ćemo za sve misionare diljem svijeta koji svojim životom i nesebičnom zauzetošću svjedoče za Krista. Da bi naši misionari živjeli i ostvarivali svoje misijsko poslanje, pomozimo im svojim milodarima.

## Evangelje po Mateju

**E**U ono Vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: “Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije? Znajući njihovu opakost, reče Isus: “Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni novac!” Pružiše mu denar. On ih upita: “Čija je ovo slika i natpis? Odgovore: “Carev.” Kaže im: “Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje. Riječ Gospodnja

### *Komentar:*

“Carevo podajte caru a Bogu Božje.” (Mk 12,17) Zamka! Hoće li Isus ići protiv cara ili protiv želja naroda? Svakako, uvjereni su, ide protiv sebe!

Mnogi u raspravama o odnosu Crkve i države spremno navode ove riječi kao dokaz da se Crkva ne treba miješati u društvene probleme. Jer, “caru treba dati carevo” – država i njezini poslovi nose njegov pečat, njegov lik!

No, što će biti ako treba dati Bogu Božje? Jer Božja slika je – čovjek! I u svojoj privatnosti, i u svojoj društvenosti. I u potrebi za standardom, zdravom prirodom...a još više u potrebi za zdravim društvom, istinom, pravdom!

Ironija povijesnog trenutka jest u tome što borci za davanje Božjega Bogu trebaju biti vjernici od kojih mnogo njih strepi: a što će meni ostati nakon što podmirim cara i Boga? I zato car svoje uzme, ali uzima i od Božjega – a zapravo od našega koje si u ime Božje nismo priuštili!

Nemojmo se bojati niti zamki niti stupica koje nam drugi ljudi postavljaju u životu, čekajući naš pad. Ostanimo čvrsti u svojim stavovima, jer ne pripadamo nikakvim pojedincima niti grupama koje nas mogu kupiti ili potkupiti, nego je u našem srcu utisnuta slika nebeskog Oca, kojemu ćemo se jednoga dana vratiti, jer njemu pripadamo. Kao što pripada carev porezni novac u carev džep, tako i naše srce pripada u Očevo krilo, gdje se može jedino smiriti.

**RASPORED SVETIH MISA  
U OVOM TJEDNU**

**Pon.: 20.10.:(u 17 sati)**

Za + SLOBODANA - Stana Kapulica

**Uto.: 21.10.: (u 17 sati)**

Za + DRAGU i DARINKU Ćurić - Stjepan

**Sri.: 22.10.: (u 17 sati)**

Za + DANICU Šola - obitelj

**Čet.: 23.10.: (u 17 sati)**

Za + ILIJU Ćurić, ANTU i ++ - Anđa Idolova

**Pet.: 24.10.: (u 17 sati)**

Za + RUŽU Ćosić i ++ - Marica Ćosić

**Sub.: 25.10.: (u 17 sati)**

Za + JELU, IVANA i ++ - Anđa Idolova

**Ned.: 26.10.: (u 9 sati)**

Za + RAFAELA i JELU - Toni Šarić

**U NEDJELJU 26.10. 2014.  
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI  
U 9 i 11 sati. MISIJSKA JE NEDJELJA**





ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

## OBAVIJEST

**Svakim prvim četvrtkom u našoj župi imat ćemo Euharistijsko klanjanje i blagoslov sa Presvetim Oltarskim sakramentom.**

### ČESTITAMO:

krštenici MANUELI ĆURKOVIĆ kći Bože Ćurković i Zdenke r. Romić koja je prošle nedjelje primila sakrament krštenja. Dragi

Bog neka je blagoslovi

### ZA GRIJANJE CRKVE:

Iva Kutkeša 100KM, Mate Šola Paškin 60KM, Iva Beljan + Mile 50KM, Gojka Krivić 50KM, Mirko Kutleša Ljiljan 50SCF, Tomislav Ivančić 50KM, Stipan Bošnjak 30KM, Krešo Kutleša 100KM.

*Ukoliko se potkrade greška u imenu ili iznosu slobodno reklamirajte pa će to biti uredno ispravljeno u Novom župnm listu.*

*Hvala Vam lijepa. don Ivan Bebek*

### ZA CRKVU

**1. Jakov i Marijana Šola 100KM**

ZA SMEĆE: Stipan Bošnjak 20KM

### PRETPLATNICI *MAK-a*

Pretplata za ovaj list se uplaćuje početkom školske godine.

VJERONAUČ ZA PRIČESNIKE JE UTORKOM U 14 SATI A ZA KRIZMANIKE JE ISTO UTORKOM U 16 SATI.

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*